



Голос Времени

12 МАРТА

СУББОТА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 21 (6573)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сельское хозяйство

Фермеры намечают рубежи

Делегация нашего района приняла участие в 15-м краевом съезде фермеров, где подводились итоги работы за последние четыре года, отмечались успехи, много говорилось о трудностях и проблемах в фермерском деле.

Прошедший год сложился не так уж плохо: было собрано более одного миллиона тонн зерна, возросла прибыль в 1,4 раза в сравнении с предыдущим годом. Фермеры выращивали не только зерновые, но и овощи, бахчевые культуры, сахарную свеклу, подсолнечник. Председатель краевого совета Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (АККОР) Александр Анпилогов отметил, что фермерство на Ставрополье набирает силу, увеличивается не только число фермерских хозяйств, но и количество обрабатываемых земель. Отрадно,

что фермерские хозяйства расширяются и некоторые уже претендуют на роль крупных сельхозпроизводителей.

Проблемы? Конечно, они есть у фермеров. Мы услышали немало выступлений своих коллег из многих районов, которые и опытом делились, и трудностями.

Приятно было услышать доброе слово о своем земляке Анатолии Задорожном, о том, что возглавляемое им фермерское хозяйство «Кроликовод» в истекшем году получило самый высокий урожай зерновых культур в четвертой агроклиматической зоне.

Фермеры, делегаты съезда,

уверены в одном: чтобы это нелегкое дело поставить на прочную основу, нужна не только государственная поддержка, но и свой зерновой рынок в крае. Хорошим подспорьем могло бы стать и создание кредитных фермерских кооперативов. Кстати, такой опыт имеется в Саратовской и Волгоградской областях.

Участники съезда вновь избрали своим вожаком Александра Анпилова. Также было принято обращение к Президенту РФ В.В. Путину о необходимости господдержки фермерских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов. И фермеры надеются, что такая помощь им будет оказана.

Алексей КОНОВАЛОВ,
делегат краевого съезда
фермеров.



Как влюбить в баян

Молодой, но очень перспективный специалист. Так отзываются в детской музыкальной школе станицы Марьинской о Ларисе Бабий. В свое время она закончила Советскую музыкальную школу, где училась у ведущего специалиста Светланы Костюковой. И вот уже седьмой год прививает мальчишкам и девчонкам любовь к баяну, аккордеону, домре.

Это взрослые считают, что народные инструменты сегодня не в моде. Дети об этом не знают. Да, когда они впервые берут инструмент, им все не-

удобно. Но ведь и ложку каждый из нас когда-то учился держать. Проходит полгода, год, и пальцы привыкают сами делать свое дело. Появляется любовь к инструменту. Чтобы ускорить ее рождение, Лариса Владимировна, иногда наперекор программе, подбирает для разучивания близкую для детей национальную музыку.

Она убеждена: все люди рождаются со слухом. У кого-то он абсолютный, у кого-то относительный или внутренний. Но он есть! Более того: дети все

знают и все умеют, надо лишь напомнить им об этом, подтолкнуть. Люди от природы музыкальны. Ведь не только слово помогает нам понять друг друга, но и музыка.

И, как любого учителя, ее поддерживают и вдохновляют успехи учеников. Одна из старших, Нелли Агасарян, два года назад стала дипломантом краевого конкурса.

Оксана ВОРОПАЕВА,
Фото Владимира
ЧЕРНЫШЕВА

Знай наших!

К самостоятельности - через школу

Вы хотите, чтобы ваш ребенок рос самостоятельным, уверенным, общительным; чтобы во взрослую жизнь, где так легко набиваются шишки, он отступил с определенным внутренним багажом, со своей активной позицией? Учиться активности надо начинать уже в школе. И не раз от разу, а постоянно.

«Ученическое самоуправление - движение к системе» - так назывался краевой семинар, прошедший в Орловской школе. Почему именно сюда съехались представители 13 городов и районов края? Просто в Орловке давно и успешно работает своя школьная республика. В течение года ее коллектив путешествует по звездному маршруту «Содружество» от «спортивной» планеты к «трудовой», «экологической»... Руководит «звездолетом» совет капитанов-старшеклассников. О том, как именно это происходит, рассказала гостям действующий президент республики Ксения Харлампиди. Каждое слово ее рассказа подтверждали фотографии и слайды. Также красочно аргументировано еще об одной успешной системе школьного самоуправления в районе рассказал атаман Демократической республики казачат ст. Старопавловской Дмитрий Литвинов.

Обе школы представили по социальному проекту. Проект

орловчан называется «От красивой школы - красивому селу». Он уже начал внедряться и должен завершиться к сентябрю, обогатив село выращенными в школе цветами. А старопавловцы рассказали о старожиле станицы - столетнем дубе, связанных с ним традициях и о том, как они посадили новый молодой дубок - растущую смену.

Высокую оценку представленным системам самоуправления дали специалисты краевого института повышения квалификации. Они, а также многочисленные гости задали самые разные вопросы, касающиеся уклада школьной жизни. Ответы, данные экспромтом, без предварительной подготовки, лишний раз подтвердили: самоуправление действует. Ребята чувствуют себя полноправными участниками жизни школы, имеют обо всем собственное мнение.

Обе модели вызвали живой интерес и, вполне вероятно, найдут в крае своих последователей.

(Соб. инф.).

По слухам и достоверно

В январе весь район взбудоражили слухи о якобы состоявшейся в поселке Коммак перестрелке между неизвестными лицами. Вот что выяснило «редакционное расследование».

По словам атамана Ново-средненского хуторского казачьего общества Юрия Синицына, на Рождество, около трех часов дня, на озере был обстрелян вагончик для сторожей и убит собака, находящаяся на привязи около вагончика. Обстрел производился из нарезного оружия калибра 5,56 мм. На месте, откуда велась стрельба, найдено около 80 гильз и четыре пачки из-под патронов. В вагончике и собачьей конуре насчитывается в общей сложности около 20 пулевых отверстий. Сторож, кото-

Кто стрелял?

рый должен был в это время находиться на озере, по счастью для него стечению обстоятельств был вызван на другой объект.

После случившегося Юрий Синицын подал заявление в ОВД Кировского района и даже назвал подозреваемых, которые, по всей видимости, таким образом развлекались (их фамилии мы по известным причинам не называем). Но в возбуждении уголовного дела было отказано.

А вот, что сообщил на наш запрос начальник ОВД Кировского района Савелий Арапиди: «По факту заявления гражданина Ю.В. Синицына от 12.01.2005 г. 26.01.2005 г. возбуждено уголовное дело, и в настоящее время ведется следствие».

(Соб. инф.).

Они защищали Родину

Боевая награда

Уроженец Марьинской, сержант запаса Сергей Зубков был призван в ряды Вооруженных Сил республики. Был сапером, а закончил службу командиром отделения инженерной разведки воздушно-десантных войск.

Очень насыщенным стал для С. Зубкова январь 2000 года. 17 января министр обороны РФ подписал приказ о его награждении медалью «За воинскую доблесть», а 22-го Сергей получил сквозное огнестрельное пулевое ранение. Указом Президента России наш земляк награжден орденом Мужества. Награду на заседании администрации Кировского муниципального района вручил военный комиссар района полковник Юрий Душенко.

Спустя 58 лет

награда наша героя. Указ Президента Верховного Совета СССР о награждении орденом Красной Звезды командира отделения третьего взвода отдельной саперной роты восьмой стрелковой дивизии Василия Ильича Гарбута был подписан в ноябре 1947 года. По всей видимости, в свое время списки эти были утеряны, и заслуженный орден ветерана Великой Отечественной получил только сейчас. Вручили его глава администрации Кировского муниципального района Петр Кожин и военный комиссар Юрий Душенко.

Сегодня Василию Ильичу 91 год, живет он в Новопавловске. Петрос ПОГОСЯН, начальник 3 отделения Кировского военного комиссариата.

Готовимся к весне

Присоединяйтесь!

Недавний выпускник Старопавловской школы Евгений Храпач - заядлый спортсмен. Женя регулярно бегает по утрам, однако лесополоса, где он обычно это делает, завалена пакетами, жестянками и прочим бытовым мусором, который ленивым станинникам недосуг довести до свалки. Поначалу Женя чистил это безобразие в одиночку, а потом подумал и пришел в родную школу, где есть экологический клуб «Земляне».

И в ближайшую субботу пятеро «землян» - Антон Суханов, Андрей Бутов, Альберт Пеньковский, Коля Чирсков, Витя Бесхлебный - и примкнувший к ним Илларион Копейко под предводительством Евгения прямо после уроков высадились в лесополосу трудовым санитарным десантом. Мусор грузили на тележку, потом на трактор, предоставленный семьей Храпач, и вывезли на свалку. Таким образом ребята очистили 800 метров. Поле деятельности для тех, кто захочет продолжить их порыв, еще осталось. Присоединяйтесь! (Соб. инф.)

В администрации района

Главы администрации, руководители служб и крупнейших предприятий района, председатели колхозов приняли участие в первом заседании администрации Кировского муниципального района.

В начале главный зоотехник райсельхозуправления и охраны окружающей среды Алексей Глазков подвел итоги работы отрасли животноводства за 2004-й год и четырехмесячной зимовки скота. В целом по итогам прошлого года наш район стал лидером в четвертой почвенно-климатической зоне края по всем показателям свиноводства, производству говядины в живом весе и среднесуточным привесам молодняка, а по валовому производству молока и удою на фуражную корову занял второе место после Предгорного района. Однако численность крупного рогатого скота сократилась в общей сложности на 2093 головы. Ликвидировано животноводство в ФГУП ПЗ «Комсомолец», ООО «Зубр», большой сброс поголовья в ОАО «Коммаяк» и колхозе «Орловский». В последнем все показатели животноводства ниже уровня 2003 года.

Более подробно о работе ветеринарной службы рассказал главный госветинспектор Петр Кирилов. Он отметил, что по всем инфекционным заболеваниям, кроме лейкоза, район благополучен. МТФ №1 ООО «Байсад-Агро» признана официально неблагополучной по лейкозу. Наибольший процент вирусносительства в ОАО «Коммаяк», а в целом процент зараженности крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях составил 28,5. Такой же он и в частном секторе. Вырос риск заболевания бешеным. Три человека в прошлом году были укушены. А на отлов бродячих животных

О ВЫЖИВАНИИ ЖИВОТНОВОДСТВА, ЭКОНОМИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ И ПОДРОСТКАХ

средства выделял только город. Сохраняется риск заболевания сибирской язвой: в районе находится шесть сибиреязвенных захоронений животных.

Первый доклад вызвал бурные обсуждения. Глава района Сергей Винников подчеркнул, что сохранение животноводства - самый серьезный вопрос для нашего сельскохозяйственного района. О том, как его сохранить, думать должны все - и руководители сельхозпредприятий и инвесторы. Серьезную обеспокоенность положением дел в этой отрасли выразил глава администрации района Петр Кожин. Он потребовал от отдела сельского хозяйства коренным образом изменить подход к работе: оно должно выступать в роли не статистика, а организатора сельхозпроизводства. Нужно взять под контроль частный сектор и фермерские хозяйства и не делать «кзлов отпущения» из руководителей сельхозпредприятий, которые худо-бедно, но сохраняют животноводство, а помогают им.

Один из немногих населенных пунктов, где еще сохранено поголовье КРС, - с Горнозаводское. Глава администрации сельсовета этого села и председатель колхоза приняли активное участие в обсуждении вопроса. Их интересовало, кто повинен в невыполнении закона о стимулировании развития животноводства и когда придут обещанные дотации. А Юрий Буркот добавил, что если ценовая политика, при которой литр солянки стоит 14 рублей, а литр молока - 6,80, сохранится, то животноводство при всем желании уберечь будет невозможно. Зерно при всей его нерентабельности есть не просит, а корову надо кормить каждый день. При таких ценах животноводство для колхозов убыточно,

и от него предпочитают избавляться.

Проект постановления по первому вопросу глава администрации не подписал, отправив его на доработку.

С итогами социально-экономического развития района за 2004-й год собравшихся познакомила заместитель главы администрации района Светлана Юрченко. Она также говорила о замедленных темпах роста сельского хозяйства, что негативно сказывается на состоянии района в целом. Более 90% долгов по заработной плате приходится именно на сельское хозяйство. Однако в пяти остальных отраслях хозяйственного комплекса достигнут прирост. Удалось преодолеть негативную тенденцию убыточности наших предприятий: более 60% из них получили в прошлом году прибыль. Это повлияло и на рост средней заработной платы. Впервые за пять лет с прибылью сработала потребкооперация. Намечен план ее развития, в частности, взятие льготного субсидированного кредита для возрождения переработки.

Район занимает лидирующие позиции в крае по предоставлению бытовых услуг. И если будет решен вопрос с помещением в селе Горнозаводском и бывшем Домом быта в Марьинской, проблема предоставления социально значимых бытовых услуг будет полностью решена. Светлана Александровна подчеркнула задачи, над которыми надо работать. Среди них задача номер один - занятость населения и создание рабочих мест. На первое января этого года число официальных безработных выросло более чем на 200 человек, в некоторых населенных пунктах нет ни од-

ной свободной вакансии. Среди путей решения - активизация инвестиционной политики, привлечение заемных средств, а также выход предприятий на полную мощность. Наглядный, но не единственный пример обратного, то есть снижения мощностей, - пищекомбинат, где сегодня производится только хлеб и некоторые виды кондитерских изделий.

Наконец, теперь, с появлением у района своего бюджета, пришло время по-новому взглянуть на формирование программы социально-экономического развития. Необходимо ежегодно определять приоритеты этого развития и четко видеть сумму, которая будет выделена бюджетом каждой отрасли, четко видеть перспективу развития района в целом и стремиться к ней. Все эти предложения были одобрены и приняты соответствующее постановление.

Принят за основу и проект постановления по третьему вопросу - о выполнении федерального закона об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Основной доклад по нему сделала председатель районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Татьяна Лилская. Она назвала цифры, характеризующие работу комиссии: 539 просмотренных материалов, 24 заседания, 18 рейдов, 127 несовершеннолетних на учете и 173 неблагополучных семьи. Неуклонно снижалось число совершенных преступлений, составив в 2004 году 19, большинство из них - кражи. Почти в полтора раза уменьшилось количество административных правонарушений. Все это свидетельствует о немалой проделанной работе, о скоорди-

нированности действий служб, занимающихся несовершеннолетними. Однако, пока хотя бы один ребенок находится на обочине жизни, успокаиваться нельзя.

О годовых итогах рассказа и начальник отделения по делам несовершеннолетних Ольга Марусова. В числе несомненных плюсов она назвала появление в районе двух школьных инспекторов и хорошо зарекомендовавший себя летний лагерь для трудных подростков. Привела примеры наказания взрослых за негативное влияние на подростков: 13 человек привлечены к административной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртного, трое, за вовлечение в совершение преступлений, - к уголовной. Возбуждены шесть уголовных дел в отношении родителей, жестоко обращавшихся со своими детьми.

А заведующая районным отделом образования Нина Бессонова назвала число злостных прогульщиков уроков: сегодня их 6, тогда как в начале февраля было 10. В качестве приоритетных направлений Нина Сергеевна выделила также организацию родительского всеобуча и организацию работы по месту жительства, потому как, кроме компьютерных залов, пойти некуда.

Помимо вопроса об игровом бизнесе и вовлечении в него подростков поднимался и такой: куда девать детей до трех лет, оказавшихся в критической ситуации? Раньше они до решения своей судьбы «оседали» на несколько месяцев в центральной районной больнице, однако теперь в средствах на их содержание ЦРБ отказано.

Оксана ВОРОПАЕВА.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА НОВОПАВЛОВСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ РЕШЕНИЕ

28.02.2005 год

г. Новопавловск

№ 61

О плане социально - экономического развития города Новопавловска на 2005 год

В целях стабилизации и развития города, повышения эффективности работы предприятий, учреждений и организаций, улучшения социально-экономического положения и повышения благосостояния населения города «О прогнозе экономического и социального развития города Новопавловска на 2005 год», на основании ст. 22 Устава города Новопавловска, Совет депутатов города Новопавловска РЕШИЛ:

1. Утвердить план социально - экономического развития города Новопавловска на 2005 год. (согласно приложению).
2. Администрации города Новопавловска, предприятиям, учреждениям и организациям города, независимо от организационно - правовых форм и форм

План социально-экономического развития г. Новопавловска на 2005 год

(Приложение)

1. Строительство газовых сетей в г.Новопавловске.
Прокладка газопроводов низкого давления по улицам Павловской, Владимирской, протяженность - 300 м, стоимость объекта - 200 тыс. руб.
2. Уличное освещение.
Строительство уличного освещения города: ул. Кирова, протяженность - 1200 м, стоимость объекта - 200 тыс. руб.
Приобретение электролампочек, светильников, комплектующих к ним для уличного освещения - 150 тыс. руб.
Оплата уличного освещения - 600 тыс. руб.
Всего: 950 тыс. руб.
3. Благоустройство улиц города.
Ямочный ремонт асфальтом: ул. Красная, Октябрьская, Центральная, Садовая, Продольная, Мира, Журавко, спуск ул.Маяковского к озеру, пер. Казачий, протяженность - 3000 кв.м., 225 тыс. руб.
Гравирование улиц: Белинского, Пролетарская (от ул. Комсомольская до ул. Кирова), Красных Зорь, Западная, Курская, Береговая, Отважная, восстановление дорожного покрытия после прокладки газовых и водопроводных сетей, протяженность - 10000 кв. м., 100 тыс. руб.
Строительство автобусных остановок по ул. Став-

ропольской, 4 шт., 120 тыс. руб.

Строительство детской спортивной площадки в районе пл. Кирова, 1 шт., 250 тыс. руб.

Приобретение, установка дополнительных и обновление ранее установленных дорожных знаков по улицам города, 20 шт., 20 тыс. руб.

Отстрел бродячих собак и кошек, 10 тыс. руб.
Установка светофора на перекрестке улиц Кирова-Красная, 100 тыс. руб.

Ремонт памятников и благоустройство площади им. Кирова - 120 тыс. руб.

Зимнее и летнее содержание дорог (посыпка противогололедной смесью, подметание и полив) г. Новопавловска - 150 тыс. руб.

Приобретение новой техники: трактора «Т-40 А», травокосилки и спецодежды для бригады по благоустройству - 140 тыс. руб.

Изготовление генерального плана застройки города Новопавловска - 150 тыс. руб.

Погашение задолженности за 2004 год - 1000 тыс. руб.

Заработная плата бригады по благоустройству и затраты на ГСМ - 1035 тыс. руб.

Всего на благоустройство - 3420 тыс. руб.

ИТОГО: 4570 тыс. руб.

Председатель Совета депутатов города Новопавловска В.К. ВОЛКОВА.

Всего на благоустройство - 3420 тыс. руб.

ИТОГО: 4570 тыс. руб.

Крим-пресс

Пострадал пассажир

На автотрассе Новопавловск-Георгиевск произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель г. Георгиевска, в нетрезвом состоянии управлял автомашиной «ГАЗ-3110», на повороте не справился с управлением и она опрокинулась. В результате ДТП серьезно пострадал пассажир. Он был доставлен в хирургическое отделение Кировской ЦРБ.

Попытка суицида

В дежурную часть ОВД поступило сообщение от участкового уполномоченного милиции, что в терапевтическое отделение центральной районной больницы поступила гражданка 1982 года рождения, проживающая в г. Новопавловске, с диагнозом - медикаментозное отравление. Попытка суицида произошла на почве ссоры с мужем.

Обнаружен труп

Участковый уполномоченный милиции сообщил, что около восьми часов вечера в станице Старопавловской в своем домовладении обнаружен труп гражданки 1951 года рождения. Известно, что при жизни она злоупотребляла спиртным. (Соб. инф.).

Рыцарский поединок

К барьеру!

«Отказ приравнивается к поражению» - недвусмысленно предупредил письменный вызов, присланный старшесеклассниками нашей Старопавловской школы учителям-мужчинам. Естественно, приняли вызов все.

Рыцарский поединок состоялся в актовом зале. Две команды - «Воины запасы» во главе с Виктором Анатольевичем Наседко и «Рыцари» под началом Димы Прокопенко разобрали и разбирали автомат, метали дротики в воздушные шары, передавали шифровки и топтали привязанные к ногам шарики. При ответах на связан-

ные со знанием истории вопросы победили опыт и мудрость, а исполнение песен на военно-патриотическую тему увенчала азартная ничья. Был и танцевальный конкурс, на который юноши красиво приглашали дам-учительниц, а мужи - девчонки-ученицы.

С перевесом в один бал победили «Воины». Мальчишки учителей завалили...

Но труднее всего, без сомнения, пришлось жюри. Явно со злым умыслом в него выбрали женщин, чьи мужья и сыновья стояли по разные стороны барьера.

Елена РАДЧЕНКО, заместитель директора.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 14 ПО 20 МАРТА

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 14
1 канал
6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

21.30 Т/с «Хиromант»
22.40 Д/ф «Жизнь в три оборота»
23.30 Ночное «Время»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Т/с «Линии судьбы»
12.50 Что хочет женщина

HTB
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня
9.05 Т/с «Она написала убийство»

1.15 Журнал Лиги чемпионов
REN TV
6.30, 1.00 Музыканал
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00

TNT
6.20 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.10 Глобальные новости
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40,

TBC
Профилактика оборудования
14.00 Деловая Москва
14.45, 17.45, 20.45, 0.00 События

Вторник, 15
1 канал
6.00 Доброе утро!
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

23.30 Ночное время
23.50 Д/ф «К. Хабенский. Несерьезный разговор»
0.30 Крылья

10.50, 20.45 Т/с «Под небом Вероны»
11.55, 19.40, 0.15 Т/с «Херувим»

REN TV
6.30, 2.45 Музыканал
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00

TNT
9.30, 12.30, 19.30, 23.15 - «24»
9.50 Х/ф «Опасные особы»

TBC
реплет»
11.45, 14.45, 17.45, 20.55, 0.05 «События»

Среда, 16
1 канал
6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

«Квартирные аферы»
23.30 Ночное «Время»
23.50 Сканер

11.50 Т/с «Линии судьбы»
12.50 Что хочет женщина
14.30 Частная жизнь

REN TV
6.30, 2.35 Музыканал
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00

TNT
6.20 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.10 Глобальные новости

TBC
6.00, 7.30 Настроение
8.45 Газетный дождь

10.30 Х/ф «Бульварный переплет»
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.25 События

Четверг, 17
1 канал
6.00 Канал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

23.30 Ночное «Время»
23.50 Ударная сила
0.30 Теория вероятности

10.50, 20.45 Т/с «Под небом Вероны»
11.55, 19.40, 0.15 Т/с «Херувим»

REN TV
6.30, 3.25 Музыканал
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00

TNT
6.20 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.10 Глобальные новости

TBC
6.45, 7.30 Настроение
8.45 Газетный дождь

10.30 Т/с «Записки о Шерлоке Холмсе»
11.30 Доходное место

Пятница, 18
1 канал
6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

21.00 Время
21.25 Большая премьера
23.00 Что? Где? Когда?

12.15 Городок
12.45 В поисках приключений
14.30 Частная жизнь

REN TV
6.30, 2.25 Музыканал
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00

TNT
11.55, 4.35 Д/ф «Дикая планета»
14.00 Т/с «Солдаты-2»

TBC
6.45, 7.30 Настроение
8.45 Газетный дождь

10.30 Т/с «Записки о Шерлоке Холмсе»
11.30 Доходное место

Суббота, 19
1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 16.00 Новости
6.10 Фильм «Земля до начала времени»

онеров?
21.00 Время
21.20 Розыгрыш
22.50 Золотой граммофон

11.55 Квартирный вопрос
13.20 Особо опасен!
13.55 Футбол «Локомотив» - «Москва»

REN TV
6.30, 2.05 Музыканал
7.30, 4.10 Д/ф «Дикая планета»

TNT
7.00 Т/с «Наша секретная жизнь»
7.50, 14.00 Каламбур

TBC
6.50 Х/ф «Ах, водевил, водевил...»
8.05 Песенка года

10.40 Пятая передача
11.00, 14.45, 19.00, 0.25 События

Директор цирка читает газету. В кабинет обогает работник арены: - Вырвался тигр! Он сейчас в гримерной, у вашей жены! - А я тут причём? Сам туда забежал, пусть сам и спасается...

Воскресенье, 20

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Фильм «Земля до начала времени»
6.50 Нарисованное кино
8.20 Стелу Очизне!

23.40 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира
0.40 Суперчеловек
1.30 Х/ф «Лунный папа»
Россия
5.55 Х/ф «Веселые ребята»
7.25 Колоссальное хозяйство
7.40 Военная программа
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10 Вести край
8.20 Здоровье
8.50 ТВ Вигго-шоу
9.05 Диалоги о животных
10.00 Вокруг света
11.20 Пирамида
11.50 Городец
12.20 Сам себе режиссер
13.15 Парламентский час
14.20 Фитиль №35
15.05 Мелодрама «Долг чести»

17.55 Юбилейный концерт Кима Брейтбурга
20.00 Вести недели
21.00 Спецкорр
21.25 Я готов на все!
22.30 Театр +ТВ
0.30 Комедия «Обратно на землю»
2.10 Формула-1
НТВ
6.20, 8.15 Мультфильмы
6.50 Х/ф «Подкидыш»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.40 Их нравы
9.25 Едим дома
10.20 Чрезвычайное происшествие
10.50 Top Gear
11.25 Дачники
12.00 Школа злословия
13.20 Военное дело

13.55 Х/ф «Большая семья»
16.20 Тайны разведки
16.55 Свои игры
17.55 Т/с «Кодекс чести»
19.40 Чистосердечное признание
20.10 Х/ф «Львиная доля»
22.35 Х/ф «Любовная история»
0.45 Комедия «Даун Хаус»
2.25 Х/ф «Нужные люди»
REN TV
6.30, 2.55 Музыканал
7.30, 4.10 Д/ф «Дикий планета»
8.25, 8.50, 9.15, 9.45, 22.30 Мультсериалы
11.10 Т/с «Вовочка-3»
11.45 Неделя
12.50 Военная тайна
13.30, 19.30 «24»

13.45 Честная игра
14.00 Комедия «Русское чудо»
15.50 Очевидец
16.55 Драма «Гонимки»
20.00 Х/ф «Мадемуазель Д'Артаньян»
23.05 Т/с «Холостки»
1.10 Боевик «Ангел мести»
ТНТ
7.00 Т/с «Наша секретная жизнь-3»
7.50, 14.00 Каламбур
8.20 Т/с «Дживс и Вустер»
9.20, 19.30 Без купюр
9.25, 14.30 Фигли-Мигли
9.35, 13.30 Маски-шоу
10.00 Драма «Навеки твою»
12.20 Мультфильм
15.00, 19.40 Т/с «Агентство НЛС-2»
16.00, 21.00, 23.30 Дом-2

17.00, 22.00 Т/с «Саша+Маша»
17.30 Две блондинки против грязи
18.00 Школа ремонта
19.15 Живая вера
20.00 Запретная зона
22.30 Т/с «Смешные и голые»
23.00 Секс с Анфисой Чеховой
0.00 Наши песни
ТВЦ
6.00 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи»
7.35 Отчего, почему?
8.30 Марш-бросок
9.45 Наш сад
10.05 Лакомый кусочек
10.25 21-й кабинет
11.00 Московская неделя
11.30 Шар удачи

11.35 Алфавит
12.20 Мультфильм
12.35 Х/ф «Исправленному верить»
14.10 Приглашает Б. Ноткин
14.45 События
14.55 Прорыв
15.15 Парк юмора
17.10 «Я леплюсь сердцем...» Л. Утесов
18.00 Т/с «Собачья работа»
20.00 Момент истины
21.00 Х/ф «Весьегонская волчица»
23.25 «Завтра, послезавтра... и все дни недели»
23.55 Деликатесы
0.35 Супердиск
2.05 Кубок УЕФА по мини-футболу

Письмо в газету

Возродим память о православной святыне

Ваше здоровье

Сладкоежкам

18 апреля 2004 года исполнилось 100 лет со дня торжественного освящения храма во имя Рождества Пресвятой Богородицы Свято-Георгиевского монастыря, который находился в селе Горнозаводском. При монастыре в то время был и приют для сирот.
В 1928 году храм был взорван, а следовательно и уничтожены все документы и упоминания о нем, монахины выселены и дальнейшая их судьба неизвестна.
Члены нашего школьного музея «Земля и люди» с энтузиазмом взялись за сбор ма-

териалов по истории монастыря. В связи с этим просим откликнуться всех, кто располагает хоть какими-то сведениями о русской православной святыне. Может быть, кто-то слышал рассказы от своих родителей, бабушек и дедушек о послушницах и служащих монастыря; возможно, у кого-то в семейных альбомах сохранились снимки или рисунки этого здания.
А пока мы обратились в архив епархии в г. Ставрополе в надежде отыскать там хоть какие-то сведения, какие-то зацепочки, которые помогут нам в дальнейших поисках.
Искренне надеемся, что по-

сильную помощь в этом благородном деле окажет нам и настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери г. Новопапавловска протоиерей Игорь Бобылев.
Заранее благодарны всем, кто откликнется на нашу просьбу. Мы будем очень рады любой информации. Пишите нам по адресу: село Горнозаводское, СШ №8, Э. В. Кавтарадзе; звоните по телефону 6-54-84.
Давайте вместе возродим память о православной святыне!
Этери КАВТАРАДЗЕ, заведующая школьным музеем «Земля и люди».

Во время чаепития некоторые, особенно женщины, привыкли съесть много сладостей: конфеты, пирожные, торты, варенье, печенье, зефир и т.д. Однако злоупотребление сладостями может привести к серьезным болезням: ожирению, диабету, аллергии.
Сахар в больших дозах поглощает из чая витамины В, который нормализует деятельность нервной системы и желез внутренней секреции.
Настоящие любители чая предпочитают пить его вообще без сахара, считая, что только так можно почувствовать истинный вкус чая.

Тем же, кто не в состоянии отказаться от сахара, лучше пить чай с изюмом, курагой или финиками.
Немногие знают, что чай очень благотворно действует на кожу, очищает поры, устраняет сухость кожи, повышает ее упругость. Он также укрепляет кровеносные сосуды под кожей, предохраняя их от подкожных кровоизлияний, вызывающих посинение или покраснение отдельных участков кожи.
Попробуйте пить настоящий свежий чай без сахара, вам понравится.

ИЗВЕЩЕНИЕ
собственника земельной доли, расположенной на территории бывшего СХА (колхоз) «Нива»
В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Катигроб Прасковья Ивановна, участник долевой собственности на землю, настоящим извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, находящегося на территории бывшего СХА (колхоз) «Нива», о намерении выделить в натуре 1 земельную долю земельным участком, расположенным на расстоянии 5,5 км по направлению на север от г. Новопапавловска, площадью 5,525 га пашни. Выплата компенсации не предусмотрена. Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г.Новопапавловск, ул. Журавко, 15. Кировский отдел государственной федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю; г. Новопапавловск, ул. Продольная, 32. Катигроб П.И.

crossword puzzle grid with 27 numbered squares for clues.

Продается дом
(11м x 20м)
в г. Новопапавловске с возможностью проживания двух семей. Участок - 22 сотки. Имеются хозяйственные постройки, баня.
Обращаться: ул. Мира, 124.
Телефоны: до 18.00 - 2-24-17; после 18.00 - 2-31-96.

Это интересно

«Окупись с головой в цветовой поток»

Человеку повезло хотя бы в том, что его окружает не черно-белый, а разноцветный, яркий мир, чьи краски не только радуют, но и помогают нам.
Одни цвета нас успокаивают, другие возбуждают, третьи исправляют настроение. Используя знания о воздействии того или иного цвета, можно корректировать свое внутреннее состояние. Методов воздействия много. Мы хотим предложить оригинальный тренинг, который заключается в мысленном погружении в цветовой поток. «Окунувшись» в тот или иной цвет, вы сможете испытывать на себе его целебное влияние.
Семь цветов - семь свойств. Для начала проведите небольшой эксперимент. Представьте лимон, и вы сразу же почувствуете, как рот наполняется слюной. Точно также можно воздействовать на организм, представляя, как вы погружаетесь в тот или иной цвет. Давайте познакомимся с каждым из семи цветов спектра - красным, голубым, синим и фиолетовым - и с энергией, которую они несут.
Красный цвет пробуждает энергию и возбуждает разум. Он олицетворяет собой жизнеспособность, стремление к воспроизводству и выживанию. Искушайте в красном,

если вам нужна сила и выносливость.
Оранжевый цвет - это бодрость, радость, эмоциональность. Этот цвет никого не оставляет равнодушным. Окунитесь в него, если хотите привлечь внимание других людей к вашей деловой и личной жизни.
Желтый цвет - цвет тонких чувств, вдохновения. Он пригодится тем натурам, кто хочет развить интуицию, кому требуются новые идеи и концепции.
Зеленый цвет - душевное и телесное исцеление, гармония, сострадание. Купание в зеленом будет полезно тем, кто хочет научиться сопереживать своим близким.
Голубой цвет - спокойный, консервативный, умиротворяющий. Если вы чувствуете усталость, напряжение и нуждаетесь в расслаблении, то попробуйте искупаться в голубом.
Синий цвет олицетворяет собой творчество. Купание в этом цвете необходимо тем, кто находится в вечном поиске оригинального решения.
Фиолетовый цвет отвечает за внезапное озарение. Если вам срочно нужно избавиться или хотя бы выдвинуть дельное предложение, то этот цвет для вас.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Зацепка для следователя. 7. Что покупает приглашенный на день рождения? 9. Во время правления французского короля Людовика XIV при дворе была необычайно популярна ... 10. Что ведут с помощью калькулятора? 12. «Коротко остриженные мысли». 13. Укрытие от дождя. 16. Трудяник Госдумы. 18. Пчелиный вклад в церковное дело. 20. «... наплакал». 21. Какую чашу прежде до краев наполняли хмельным вином на Руси? 24. Великий сюрреалист Сальвадор Дали по пятому пункту. 26. Пустыня с очень сладким именем. 28. И помните: «... не ожидает от тебя решения всех мировых проблем; он лишь надеется, что ты не будешь их создавать». 27. Сочинский аэропорт.
ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Что на реке может медленно двигаться вверх по течению? 2. Американский бальный танец. 3. В чем сварился царь из сказки про Конька-Горбунка? 5. Элементарная частица. 6. Карликовый огурец. 8. Только сенаторам в Древнем Риме разрешалось носить черные ... 11. Ньютапальный ... 14. Машина, не выбирающая дороги. 15. «Знание дурных примет». 17. «Человек должен быть рабом. Выбор для него только в том, чьим: своих страстей, а значит, и людей, или же своего духовного начала» (русский писатель). 19. Подлинная фамилия «короля цепей» - американца Гарри Гудини. 22. Кто правдиво поведал завиральные истории барона Мюнхгаузена? 23. Сильно похудевшее бревно.
Мушкетеры и комплектующие: подбор, ремонт, реализация аппаратов отечественного и импортного производства, техническое обслуживание и консультация.
Льготными аппаратами не обеспечиваем.
Обращаться: 18 марта, г. Новопапавловск, ул. Продольная, 170, Управление труда и социальной защиты населения, 1 этаж, с 9 часов.

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на публикацию рекламных объявлений.
Справки по телефону 4-40-51.

Коллектив работников ГУЗ «Кировская ЦРБ» выражает глубокие соболезнования Триле Елене Николаевне и Коняхину Николаю Николаевичу по поводу трагической гибели их сына АЛЕКСЕЯ.

Ректор Т.С. Ледович и коллектив «Института Дружбы народов Кавказа» глубоко скорбят по поводу трагической гибели КОНЯХИНА Алексея Николаевича и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Семья Михайлюк глубоко скорбит по поводу трагической гибели КОНЯХИНА Алексея и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Городской совет ветеранов с присорбением извещает о смерти ветеранов Великой Отечественной войны ОСТРОУШКО Михаила Ильича, КОНОНОВА Николая Трофимовича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойных.

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов).

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01. 2005 г.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопапавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная. 1 условный печатный лист.